Завдання

для учнів 8 класу

Кожне з тестових завдань містить тільки одну правильну відповідь. Знайдіть і підкресліть її! Збережіть файл у форматі Microsoft Word будь-якого року випуску під своїм прізвищем, наприклад,  Іванов.doc, і відправте на адресу shurko1979@rambler.ru, прикріпивши до листа даний файл. 

1. Знайдіть значення виразу α3 при α=-1
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А. -3
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2. Обчисліть:

(-1)4 + (-1)2 + (-1)3 · (-1)5  
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А. 0

Б. 4.

В. 2.

Г. -2.

3. Пʼять сьомих становлять приблизно …

А. 50%.
Б. 70%.
В. 30%.
Г. 90%.

4. У скільки разів збільшилася вартість товару якщо вона зросла на 200%?

А. У 3 рази.


Б. У 2 рази.

В. У 2,5 разу.

Г. У 4 рази.
5. Розкладіть на множники вираз:

(1 - 4b2) – (2b - 1) · 3b.

А. (2b - 1)(5b + 1).
Б. (1 - 2b)(1 - b).

В. (2b - 1)(1 - b).

Г. (5b + 1)(1 - 2b)

6. Спростіть вираз: 
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А. -8α5. 
Б. -8α4.
В. 6α4.
Г. 6α5.

7. Подайте у вигляді квадрата двочлена вираз: -4cd + 16d2 + 
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Б. (с – 8d)2
В. 
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Г. 
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8. Подайте у вигляді многочленна вираз:

(2 - у)( у2 + 2у + 4).

А. 8 – у3.


Б. у3 – 8.

В. у3 + 8.


Г. 8 - 3у + 3у2 - у3.
9. При якому значенні x значення виразів  – 2x + 7 і 3x – 8 дорівнюють одне одному?

А. x = 
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Б. x = -3.

В. x = 3.


Г. x = -
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10. Скільки розвʼязків має рівняння 3x – 2 = 3(x + 1) – 5?

А. 0.

Б. 1.

В. 2.

Г. Безліч.

11. Один з кутів рівнобедреного трикутника дорівнює 30º. Найбільший його кут не може …
А. бути прямим;

Б. бути тупим;

В. бути гострим;

Г. дорівнювати 75º.
12. Бічна сторона АВ рівнобедреного трикутника АВС є стороною рівностороннього трикутника АВD. Периметр трикутника АВС дорівнює 21 см, а його основа – 5 см. Периметр трикутника АВD дорівнює …
А. 18 см;
Б. 27 см;
В. 24 см;
Г. 30 см.

13. Скільки кіл можна провести через 3 дані точки, що лежить на одній прямій?

А. 1.

Б. 2.

В. 3.

Г. 0.

14. Чому дорівнює діаметр кола, якщо він на 8 см більший від радіуса?

А. 8 см.
Б. 16 см.
В. 12 см.
Г. 24 см.

15. Обчисліть без обчислювальних засобів: 10001².

А. 100000001.

Б. 100001001.

В. 100200001.

Г. 100020001.

16. Якщо між цифрами двозначного числа вписати це саме двозначне число, то отримане чотиризначне число буде більше від першого у 66 разів. Різниця цифр цього числа дорівнює …

А. 4;

Б. 5;

В. 6;

Г. 7. 
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